
運動療育を通じて変化したことはありますか？

⾝辺⾃⽴⾯で成⻑したと感じることはありますか？

社会性・コミュニケーション能⼒が⾼まったと感じますか？

⾏事に参加することでの⽣活場⾯における変化はありますか？

（放課後等デイサービス）

契約時に職員からわかりやすい
説明がありましたか？

3.6

個人情報に十分注意し、情報伝
達等のための配慮がされている
と感じますか？

4.6 4.9

保護者様の声

お子さまは運動療育を楽しんで
ますか？

4.6

●家でも飾りつけなどするようになった
●季節や⽇にちを意識するようになった
●⼈とかかわりあうことが好きになった
●ラブアリスで⾏った公園に家族とも⾏きたい
 外出志向になった
●友達と公園で遊べるようになった

連絡帳の内容について満足して
いますか？

4.8

積極的に体を動かす遊びをする
ようになりましたか？

ラブアリスの個別療育の内容に
満足していますか？

4.6

ラブアリスの行事に満足してい
ますか？

4.4

保護者同士の連携が支援されて
いると感じますか？

2.5

ラブアリスに喜んで通っている
と感じていますか？

4.7

送迎サービスについて満足して
いますか？

お子様への接し方・言葉づかい
に満足していますか？

4.9 4.9

2021年12⽉

保護者様アンケート

運動療育の効果について、説明
は十分でしたか？

3.9

困りごと等を職員に相談しやす
いと感じていますか？

4.9

職員の身だしなみ・言葉づかい
に満足していますか？

4.8

ラブアリスの運動療育の内容に
満足していますか？

4.6

●忘れ物がないかを確認することが増えた
●⾃分で使った物（⾷器など）を⽚付けるように
 なった
●ほぼ⼀⼈で⾃分の事は出来るようになった
●ボタンがつけられるようになった
●靴下をはけるようになった

●困ったときに⾔葉で⾔えることが増えてきた
●お友達とのやりとりが上⼿になってきた
●感情コントロールが上⼿くなってきたことで我
 慢が出来るようになってきた
●嫌なことがあっても気持ちを切り替えるのが上
 ⼿になった

●体幹が良くなった・強くなった
●新しい運動に意欲的になった
●体⼒がついて疲れたと⾔うことが減った
●集中⼒が⾼まった
●階段の昇り降りがスムーズになった
●⾛るのが早くなった

個別支援計画やモニタリングの
説明は十分でしたか？

4.9

〜児童通所⽀援センターラブアリスPlus 集計結果〜

●いつも⼯夫して楽しい運動やゲームを⽤意して下さりありがとうござ
 います。
●⼦供の気持ちを⼤事にした療育ありがとうございます。毎回とっても
 楽しく通っているので本当にありがたいです。
●本⼈は楽しみにしています。親も安⼼して預けています。今後ともよ
 ろしくお願いします。
●楽しく通えてる事、先⽣⽅のおかげだと思っています。送迎時等、丁
 寧に報告や説明して下さることで親も安⼼して預ける事ができます。

転倒やケガをしにくくなったと
感じますか？

3.6

個別支援計画にある目標は適切
であると感じますか？

4.7

保護者面談の頻度・内容は適切
であると感じますか？

4.5

＝＝満⾜度＝＝

87.3%

35%
53%

12%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

12%

41% 47%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

29%

53%

18%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

12%

53%
35%

とてもそう思う そう思う どちらでもない


